



СИПА УХАПСИЛА ДВОЈИЦУ ВЕХАБИЈА НАКОН ПРЕБИЦИВАЊА ИЗ ТУСКЕ У БОСНУ И ХЕРЦЕГОВИНУ

ПАЛИ "СИРИЈСКИ" БОРЦИ

Осман Кекић и Мухарем Смајић осумњичени за организовање штерористичке групе

ПРИПАДНИЦИ Државне агенције за истраге и заштиту (СИПА) у среду су на сарајевском аеродрому ухапсили Мухарема Смајића (44) из Грачанице и Османа Кекића, званог Абдулазиз (46), из Козарске Дубице.

Њих двојица су испору-

ПОГИНУЛИХ 57

ПО подацима западних обавештајних служби (Француске, Велике Британије, Немачке и Аустрије) на ратишту у Сирију и у Ираку учествују између 340 и 370 бораца из БиХ. У Ратовима у Сирији, Ираку и Авганистану до сада је погинуло 57 држављана БиХ.

чени из Турске, где су после тамошњег хапшења провели неколико месеци у притвору, пошто су ухађени како се враћају са сиријског ратишта, потврђено је "Новостима" у СИПА.

- Лишени су слободе по наредби Тужилаштва БиХ, због основане сумње да су починила



кривично дело организовања терористичке групе. Они се сумњиче да су у протеклом периоду боравили на сиријском ратишту, где су учествовали у оружаним сукобима на страни ИД, појашњавају у СИПА.

Обојица ухапшених ће, како кажу у СИПА, бити саслушани и након криминалистичке обраде, сходно упутствима поступајућег тужиоца,

одлучиће се о њиховом даљем статусу.

Иначе, име Османа Кекића појавило се још 2010. године у јавности у Српској, када је у августу те године ухапшен са још четири особе.

Та група се теретила да су на подручју РС пропагандним и забрањеним материјалима ширили националну, верску и расну мржњу и нетрпељивост. Поред Абдулазиза тада су ухапшени вехабије Хајрудин Дедић из Урија код Новог

Града, Самир Благајчевић из Благај Ријеке код Новог Града, Мирсад Црналић и Едхем Гаши, обојица из насеља Пелтовац код Козарске Дубице.

У њиховим породичним кућама пронађени су пропагандни материјали којима се позива на радикални ислам, а нађени су и ЦД-ови са радикалним порукама. После притвора ухапшени су тада пуштени на слободу, а Абдулазизу се од 2010. губио сваки траг. ■

С.М.